w,Maremaruuno mogeanpaHe 8 EEC*

CeMHHapPHH yIPajXXHEHHA

YIHIPAXKXKHEHWME Ne?2

I. Tema: ,KoopauHatae cucremu - 1,2,0 1 o,B,0.¢

IL.1. 3anakga 1. Komruiekcure Ha GazHUTE HATPEXKEHHUsT U TOKOBE Ha
TpHUGA3CH NMOTPEOUTEN Ha €IEKTPHUECKA SHEPrust ca:

U =628 KV : U e85, T HIE KV ; Uc=6,1150kV ;
[ a=12 BE JoA [ g=1 a0 kA - f =105 L1z kA .

HeobOxomumMo e 1a ce M34MCIsiT:

a.) camerpuyHuTe cbheraBamu (1,2,0) Ha ¢asHuTe HanpexReHus u
TOKOBE;

0.) cherapsimure o, B,0 HA HANPEXKEHUATA U TOKOBETE;

B.) TpudasHaTa INPUBHAHA MOIIHOCT HAa TMOTPeOUTENsI 4Ype3 cHuMe-
TPHYHHUTE CHCTABAIIH U Ype3 cheTaBdamure o,f3,0 .

I1.2. 3apaga 2. Komrmiekcure Ha CHMETPHUYHHUTE CLCTABANIA HAa
HAITPEXKCHUETO HA IUMHHUTE HA MOHMKABAIUA TTOJICTAHITNS CA:

U;=66210kV; U,=12110°kV; U,=18 175 kV .

HeobxomrMmo € na ce u3yucnaT $asHUTEe HAIPEXKEHUs HA IIHHUTE -
U, Ugn Ug

I1.3. 3agaga 3. 3a eleMEHT CbC CXEMHA CHMETDHsI ¢ H3BECTHO, 4e
CODCTBEHOTO CBITPOTHBICHHE Ha daza e Z=4+j13 (2, a B3aHUMHOTO
CBIIPOTHBIIEHIE MeX]Ty dasure - Z \=2+j4 Q.

HeobxomrMo € ga ce H3YHMCHAT CBHIIPOTHBICHUATA HA €IEMEHTAa B
CHMETPHYHH KoopauHaTH 1,2,0.

III. MeToauunm yKa3aHuasa
PelneHreTo npeMHHaBa 1ipe3 caegHATE eTaIu:

[II.1. QopmupaHe HAa UHIUBHIYATHUTE 33 aHUA.

CrynenTsT QopMHpa HHIMBHIyaJHOTO CH 3a7aHue. 3a lenra ce
M3XOXK/1d OT 0A30BUTE NAHHM 32 HATIPEXKEHHATA, TOKOBETE U CHIIPOTHB-
JICHHATA B 3aJa4MUTE, KATO C€ KOPHTHPAT CHOTBETHO:

- 3d HAIIPEXKEHMAITA U TOKOBETE - MOAYJIMTE CE KOPHTHpPAT IO GOpMYIHATE

mod(0)= Ky mod(Ughkv; Ky =(14 7N (1-Tee)

mod(i)=K-mod(is).kA; K; =(1+ 7;0N) -(1— I\ig’] ;
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,Maremarnauo monenupane B EEC“

Cemmuapru ynpaxaesas

- 32 CBIIPOTHUBJIEHHUATA - KODHTHPAT C€ peajHMTE W HMAarMHEpHUTE HM
YacTH 1Mo GpOpPMYJIIHTE

RC(Z)%KZ_.RQ(ZG),Q; Im(Z)=Kz Im(Zs),Q; Ky =(1+8—N).(1_h],

20 20

KbAeTO N € HOMEPBT Ha CTY/IEHTAa OT CIIMCBhKa Ha ydeOHaTa rpyna;

N,p, - HOMepBT Ha yuebHaTa rpymna.

III.2. M3uyucnsaBaT ce THPCEHUTE TAPAMCETPH, KATO C€ HM3IMOJI3BAT
BPB3KHUTE MEX/Y PA3JIAYHHTE CHCTaBAILM.
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